



6只公募FOF基金首发成投资新选择

起购门槛降低,可享高净值客户一样的顾问式服务

记者 舒姿

随着华夏聚惠稳健FOF、嘉实领航资产配置FOF、南方全天候策略FOF、建信福泽安泰FOF、海富通聚优精选FOF、泰达宏利全能优选FOF的正式发行,历时一年的公募FOF终于扬帆起航,这不仅意味着公募FOF的新时代,更是公募基金行业的新时代。

很多投资者对FOF感到陌生,其实,不难理解,目前基金市场有几千只基金供选择,从如此多基金中选出合适的一款投资,无疑是个难题。而FOF可帮忙解决这个难题。浙商证券永康营业部IB总监胡先生介绍,公募FOF是指以其他基金为投资对象的基金,其投资组合由各种基金组成。从首批进入发行的FOF基金来看,主打的多是稳健牌,宣传的重点放在 大类配置、较低风险上。从基金招募说明书来看,首批FOF将权益类基金配置比例多数降低到30%以下,通过分散配置其他大类资产降低风险。同时,投资范畴不局限



于本公司产品,而是从整个市场优选绩优基金。

2010年以来,私募FOF发展明显提速,各路资金风起云涌纷纷入场。但私募FOF产品起购点普遍较高,且投资产品的人数有限制。如今,公募FOF投资门槛降低,但依然可享受FOF较高的资产管理服务。即把投资决策交基金经理,普通投资者和高净值客户一同享受投资顾问

的高端服务,这使得过去只有高净值投资者才能享受的专业投资顾问服务惠及更广大的投资群体。

胡先生说,从产品设计来看,FOF适合追求较高收益,同时能承受较高风险的投资者。同时,任何投资都有一定风险,不同FOF组合基金的方法各不相同,在决定买FOF之前,还是要认真阅读基金说明书,弄懂投资原理,谨慎操作。

每个工作日15时前办理第二天即可确认购买

邮储“邮益宝”让闲置资金活起来

我注册了 邮益宝 后,每个月发工资都会转一部分钱进去,让闲置的资金活起来。市民胡女士说,她是邮储银行永康市支行的忠实客户,顺道开通了该行的理财功能并选购了 邮益宝。

如今,像胡女士这样选择 邮益宝 的客户不少,邮益宝 最大的优点是,需要用钱时可随时转出,即使在周六周日这样的非基金交易日,一样可交易。邮储银行永康市支行个人金融部陈艳萍介绍,邮益宝 是该行推出的一款按日结转收益、支持T+0当天赎回的货币基金产品,不设置最低转入金额,客户可把零散资金充分利用起来。

那么,如何成功签约 邮益宝 呢?客户首先需完成邮储银行理财

客户的签约,即登录手机银行至金融 理财业务 理财签约 进行操作。已签约的客户,登录手机银行点击 邮益宝 直接购买。没有开通邮储银行手机银行的客户,可在各大应用市场搜索 邮储手机银行 下载,线上即可注册开通手机银行业务,并体验 邮益宝 服务。

客户可在 邮益宝 界面清楚地看到前一天账户的收益情况,还有七日年化收益率的走势。陈艳萍说,邮益宝 投资起点0.01元,自投资之日起第二个工作日开始确认收益(建议最佳投资时间是周一至周四15时前),这样周六周日、节假日也有收益。客户赎回实时到账(每日上限20万元),邮益宝 每日计提收益,每个工作日结算,预期七日年化结算

收益逾4.0%(每日波动,最高达4.30%)。邮益宝 业务操作简单,只需手指点一点。

值得一提的是,现在客户注册 邮益宝 不仅有机会获得1元充10元话费,还有机会赠送1G免费流量。所以,客户无需再去网点排队,线上注册手机银行就能轻松购买 邮益宝,省去不少时间和精力。需要注意的是,每个工作日15时前办理第二个工作日即可确认,如错过这一时段,就要第三个工作日才能确认收益,双休日办理统一周一确认。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

更多详情请咨询邮储银行永康市支行,咨询热线:87128068。

随着理财意识的增强,老年人理财逐渐成热门话题

工行推出节节高2号 重阳 版

随着生活水平的提高,理财意识增强,老年人理财已不是新鲜事。况且老年人是一个特殊的群体,他们不同于要供车供房的中青年人,拥有一定的财富积累且经济相对自由。如今,很多老人把投资理财当作一项重要的业余生活。这不,一年一度的重阳节将至,老年人理财又成了热门话题。为此,工商银行永康支行特别推出节节高2号 重阳 定制版存款产品。

市工行财富顾问周聪说:老年人理财以稳为主,偏爱定期存款、国债或保本型理财产品。针对这一情况,工行拳头存款产品节节高2号推出 重阳 版,年利率最高可达3.2%。据悉,节节高2号是工行推出的个人创新存款产品,最大的特点是

收益优。存款期内可全额或部分自由支取,兼具便利和灵活性。用户只要持有工行借记卡,在工行网点柜面、个人网银、手机银行、自助终端均可办理。

本次 重阳 定制活动推出的节节高2号及定制版,存两年普通节节高,年利率2.73%,随时可取,靠档计息;存两年大额存单,年利率2.94%。尤其是节节高2号定制版,持有满两年,年利率可达3.2%,提前支取靠档计息,20万元起存,到期后本+息可达212800元。据了解,节节高支持提前支取,还可分笔多次提前支取,存满3个月享3个月定期收益,满半年享半年定期收益,满1年享1年定期收益。

同时,工行另有存折升级换卡活

动。周聪说,存折换卡好处多,一是安全,磁条不容易消磁,且有芯片,享独立对账本;二是便捷,可在自助柜员机上实现24小时服务;三是全面,可存定期、可理财、可存节节高2号,还可独享定制版;四是优惠,有活期的便利,定期的收益。值得一提的是,10月18日—31日,凡办理存折升级的客户可签约季季利2号(日均1万元可享受7倍利息),更有小礼品相送。

周聪介绍,节节高2号存款协议是闲置资金管理的好工具,随时可支取的特性更让存款人无后顾之忧,特别适合老年人,活期的灵活,定期的收益,兼收囊中。更多详情请咨询工商银行永康支行,九龄东路3027号,热线:87139563。

永康农商银行金融宣讲走进花川建材市场

通讯员 朱丽筱

为进一步普及辖区内公众金融知识宣传教育,加强社会公众防范风险和正确使用金融服务的意识,提升社会公众的风险识别能力,引导消费者通过合法程序解决金融消费纠纷,构建和谐金融消费环境,永康农商银行以金融知识普及月 宣传活动为契机,积极组织辖内员工到花川建材市场开展 正确使用金融服务,依法维护自身权益 的宣传活动。

前期,永康农商银行了解到花川建材市场即将开展5周年庆活动,便积极组织辖内员工与主办方联系,通过在市场内悬挂横幅,宣传海报粘贴,上门走访,在花川建材市场商户微信群里通知等方式扩大本次宣传的公众知晓度,为前期的宣传造势。活动当天,通过设点宣传、现场互动、现场流动性宣传等形式向商户、顾客介绍金融知识。同时,在周年庆会场开设专题讲座,深入普及理财 双录、网络安全、反洗钱、反假币知识、防电信网络诈骗、防范非法融资、维护个人信用等内容。

本次宣讲活动,该行工作人员共发放宣传折页800余份,让公众了解了更多的金融知识,提高了公众的风险防范意识,树立正确使用金融业务,依法维护自身权益意识。另外,现场营销办理该行丰收购159户,丰收家150户,ETC14户,签约信用卡租金分期商户23户,金额280万元。



人保财险发放首笔 保险资金支农贷款

通讯员 郑繁星

近日,市军福农机合作社负责人胡锦碧获得了20万元贷款,用于购买新农机具,扩大经营规模。值得一提的是,这笔贷款来自人保财险永康支公司发放的我市首笔保险资金的支农融资贷款。据了解,目前人保财险开展的支农融资以从事农业生产经营的个人、公司和农业专业合作社为扶持对象,通过 保险+融资 的模式化解 三农 融资难、融资贵等问题,具有无抵押无担保纯信用的特点。

人保财险永康支公司相关负责人介绍,该公司推出的支农融资业务是一个新型、灵活、便捷的融资渠道。此次在我市首次开展保险资金的支农融资业务,是人保财险进一步发挥保险功能支持我市农业发展升级的新起点,是保险业拓宽服务 三农 领域的尝试,促进了我市农村普惠金融发展。

公告

0305朱健荣、应丽红:你户坐落在西城解放街35号4单元501室的不动产(西城字第00014989号、共字第04816号,永国用(2010)第2313号)。根据永康市人民法院(2014)金永执民字第3456-7号执行裁定书及协助执行通知书,该不动产已被依法拍卖给王兰影。请在公告后15个工作日内向我中心提交上述证件,如逾期不提交,我中心将根据上述法律文书将该产权证及土地证作废并办理不动产转移登记手续。特此公告。联系电话:87101625

永康市不动产登记中心

2017年10月16日

声明

0303永康市汇银网络科技有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784344159488,声明作废。

声明

0310永康市五金城新九铃五金批发部遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307225002104510007A,声明作废。

声明

0313叶新超市遗失税务登记证(正本),浙税联字:330722690103141,声明作废。

营业执照遗失公告

永康市威力园林机械有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年10月10日核发的统一社会信用代码为:913307847856672423的营业执照(正、副本),声明作废。

永康市威力园林机械有限公司

2017年10月16日

欢